

28. INTERNACIONALNI HEGELOV KONGRES

SARAJEVO

15.9. - 19.9.2010



Plenarna izlaganja

Karl Ameriks: "Krajnja subjektivnost i idealizam"

Samir Arnautović: "Ukidanje vremena u Hegelovoj fenomenologiji duha"

Ingolf U. Dalferth: "Filozofija je vrijeme obuhvaćeno u mislima"

Manfred Frank: "'Identitet identiteta i ne-identiteta'. Hegelovo tumačenje Schellingove formule identiteta i njegova aktualnost u novijoj diskusiji o tijelu i duši "

Myriam Gerhard: "Hegel i logičko pitanje"

Jure Zovko: "Hegelova filozofija umjetnosti u kontekstu moderne"

Hans-Peter Grosshans: "Religija i moderna"

Walter Jaeschke: "Između uma i povijesti. Hegel o osnovama prava"

Pirmin Stekeler-Weithofer: "Besvjesni duh religije i sekularizacija samosvijesti. Srž Hegelove fenomenologije duha."

Vahidin Preljević: "Hegel i paradigma napretka estetske moderne"

Andrew Bowie: 'Moderna prema Hegelu und Adornu'

Poštovane kolegice i kolege!

XXVIII. međunarodni Hegelov kongres, Međunarodnog Hegelovog društva održat će se od 15. – 19. 9. 2010. u Sarajevu (Bosna i Hercegovina) u Rektoratu Univerziteta u Sarajevu i na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.

Kao voditelj mjesnog Organizacijskog komiteta i prorektor Univerziteta u Sarajevu, pozivam Vas srdačno da sudjelujete na Kongresu i na taj način doprinesete suvremenoj interpretaciji Hegelove filozofije.

Tema Kongresa je Hegel i moderna. Hegel i moderna su međusobno neraskidivo povezani. Ako se otkriće povijesti ili štoviše povijesnog mišljenja postavi kao uvjet moderne, onda u vezi s tim Hegelova filozofija povijesti predstavlja temeljno svjedočanstvo, ali i orijentirajući putokaz modernog mišljenja. Ako je suprotstavljanje subjektivnosti i objektivnosti odsudno obilježje moderne, onda također nijedan put ne vodi pokraj Hegelovog složenog razlaganja tog odnosa. Slično je s estetikom moderne, koja proglašava svršetak umjetnosti prije njezinog svršetka, a za tu ideju zapravo mora zahvaliti Hegelu. Naposljetku, ako razumijevanje nacionalne države, sekularizirane religije i društva odnosno građanstva koncem 19. i tijekom cijelog 20. stoljeća ima najvažnije značenje za razumijevanje epohe, koju nazivamo modernom, onda je Hegel zapravo filozof, koji ju je promišljao, a možda i predosjetio, kao jedva netko drugi.

Dakle, ukoliko polazimo od Hegela kao duhovno ključne figure moderne, i ukoliko ustvari još uvijek živimo u moderni – a brzo prohujala postmoderna bila je samo „predah“ od moderne – postavlja se pitanje koliko njegovo mišljenje pridonosi razumijevanju sadašnjosti pod pretpostavkama moderne.

Mnoga se od tih pitanja možda čine prijepornim, a upravo zbog toga se i očekuje kontroverzno sučeljavanje i rasprava, koja će biti u stanju dovesti ne samo do novog vrednovanja određenih aspekata Hegelove misli, nego i do boljeg razumijevanja povijesne moderne, ali i sadašnjosti. Potom će svi referati biti objavljeni u Hegelovom godišnjaku (Akademie Verlag).

Mjesto održavanja: Glavni događaji tijekom Kongresa (otvaranje, glavno večernje predavanje, zatvaranje), kao i sva plenarna i sekcijnska izlaganja, održat će se na Filozofskom fakultetu Univerziteta Sarajevo, koji se nalazi u središtu grada, a do njega se može stići veoma lako svim prometnim sredstvima. U neposrednoj blizini nalaze se brojni restorani, bistroi, kafići, a izravno nasuprot Fakulteta hotel Holiday Inn. Glavni željeznički kolodvor udaljen je 500 m, a zračna luka 8, 49 km od kongresnog centra.

Hoteli i smještaj: Većina hotela u Sarajevu nalazi se u kategoriji 3 zvjezdice, a cijena iznosi između 40 i 70 eura u blizini mjesta održavanja Kongresa, pri čemu dvokrevetne sobe mogu biti i značajno povoljnije. Moguće je također unajmiti i sobu u studentskom domu za 22 eura – ali bez doručka sa zajedničkim toaletom! – koji je veoma udaljen od kongresnog centra i ustvari nije preporučljiv. Sve ovdje nabrojane hotele preporučujemo s obzirom na omjer cijene i kvalitete, a od tih hotela do mjesta Kongresa svakodnevno će biti organiziran prijevoz.

- 3* hotel s prijevozom do mjesta Kongresa za 45 eura, rezervacije: hegel_kongress2010@live.com
- 5* hotel s prijevozom do mjesta Kongresa za 60 eura, rezervacije: hegel_kongress2010@live.com
- studentski smještaj za 20 eura www.banana.ba

Prijava: Sažetak s osobnim podacima pošaljite, molimo Vas, do konca **maja / svibnja** na e-mail adresu: fdtsa@utic.net.ba

Srdačni pozdrav,

Prof. Dr. Samir Arnautović, voditelj mjesnog Organizacijskog komiteta

Prof. Dr. Andreas Arndt, predsjednik Internacionalnog Hegelovog društva